

**RETIFICAÇÃO Nº 03/2016 AO EDITAL Nº 07/2016****RETIFICA O EDITAL Nº 07/2016 SOBRE INSCRIÇÕES AO PROCESSO SELETIVO AO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA UNIVERSITÁRIA, DESTINADAS AOS TÉCNICOS UNIVERSITÁRIOS PERTENCENTES AO QUADRO DE SERVIDORES DA UDESC.**

O Diretor Geral da ESAG/UDESC, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital Nº 07/2016, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital:

**Item 2. DO PROCESSO DE INSCRIÇÃO**

Onde se lê:

2.3. O período para inscrição é de **01 a 30 de abril de 2016**, no horário das **14h às 18h**, na sala da Secretaria de Pós-Graduação da ESAG/UDESC, à Av. Madre Benvenuta, nº 2037, Florianópolis – SC.

Leia-se:

2.3. O período para inscrição é de **01 a 29 de abril de 2016**, no horário das **14h às 18h**, na sala da Secretaria de Pós-Graduação da ESAG/UDESC, à Av. Madre Benvenuta, nº 2037, Florianópolis – SC.

**Item 12. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

Onde se lê:

<b>Atividade</b>	<b>Datas</b>
Inscrições	01 a 30/04/2016
Homologação das inscrições	09/05/2016
Prova	21/05/2016
Resultado Prova	17/06/2016
Matrícula	05 a 07/07/2016
Início das aulas	04/08/2016

Leia-se:

<b>Atividade</b>	<b>Datas</b>
Inscrições	01 a 29/04/2016
Homologação das inscrições	09/05/2016
Prova	20/05/2016
Resultado Prova	17/06/2016
Matrícula	05 a 07/07/2016
Início das aulas	04/08/2016

Florianópolis, 11 de abril de 2016.



Prof. DR. ARNALDO JOSÉ DE LIMA  
Diretor Geral da ESAG